
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

1. Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) ενθαρρύνει την ελεύθερη 
επαναχρησιμοποίηση των στοιχείων της, τόσο για μη εμπορικούς όσο και για 
εμπορικούς σκοπούς.  Το περιεχόμενο των ιστοσελίδων, τα στατιστικά στοιχεία, 
τα μεταδεδομένα και τα στατιστικά δημοσιεύματα και λοιπά έγγραφα που 
δημοσιεύονται στον ιστοχώρο της ΕΛΣΤΑΤ, με τις εξαιρέσεις που αναφέρονται 
κατωτέρω, μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν χωρίς καμία πληρωμή ή 
γραπτή άδεια, υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 

 Αναφέρεται η πηγή τους. 

 Όταν η επαναχρησιμοποίηση περιλαμβάνει οποιαδήποτε τροποποίηση 
στοιχείων ή κειμένου, συμπεριλαμβανομένης της μετάφρασης κειμένου, 
αυτό αναφέρεται σαφώς στον τελικό χρήστη της πληροφορίας, καθώς και 
ότι δεν υπάρχει ευθύνη της ΕΛΣΤΑΤ για το αποτέλεσμα της τροποποίησης. 

Εξαιρέσεις  

Η ανωτέρω χορηγούμενη άδεια δεν καλύπτει τις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 Υλικό (φωτογραφίες, εικόνες, δημοσιεύματα και λοιπά έγγραφα) για το 
οποίο προσδιορίζεται ότι τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν ολικώς ή 
μερικώς σε τρίτους. 

 Το λογότυπο της ΕΛΣΤΑΤ, εκτός αν αυτό περιλαμβάνεται σε δημοσίευμα ή 
άλλο έγγραφο που αναδιανέμεται ακέραιο χωρίς να υποστεί καμία 
τροποποίηση.       

2. Η ΕΛΣΤΑΤ ενθαρρύνει, επίσης, τη δημιουργία υπερσυνδέσμων που 
παραπέμπουν στις ιστοσελίδες της. Όλοι οι σύνδεσμοι που δημιουργούνται 
από άλλους ιστοχώρους και παραπέμπουν στον ιστοχώρο της ΕΛΣΤΑΤ θα 
πρέπει να υποδεικνύουν στους χρήστες του διαδικτύου ότι παραπέμπονται 
στον ιστοχώρο www.statistics.gr , αναφέροντας σαφώς και πλήρως αυτό το 
URL. Η ΕΛΣΤΑΤ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει τη διαγραφή συνδέσμων που 
θεωρεί ότι είναι επιζήμιοι για την εικόνα της και/ή τα δικαιώματά της. 

3. Η ΕΛΣΤΑΤ δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τα ακόλουθα: 

 Τη χρήση των πληροφοριών που παρέχονται στον ιστοχώρο της από τους 
χρήστες. 

 Τους ιστοχώρους άλλων φορέων, για τους οποίους παρέχει συνδέσμους 
στον ιστοχώρο της και ιδιαίτερα για το περιεχόμενο αυτών των ιστοχώρων. 

 
 

http://www.statistics.gr/

